

Олимпиада по литературе 2017 – 2018 г.

7 - 8 класс

Время работы – З астрономических часа (180 минут)

Прочитайте текст и выполните задания

Чудо маленькой слезинки

Кирилла во дворе все боялись, потому что с мальчишками он дрался, а девчонок дразнил и обижал. Дети с ним не дружили, одна лишь Катюша пыталась разуметь хулигана. То угощает его пирожным, то книгу дает почитать... Кирилл угощение забирает и даже спасибо не говорит, а над предложением почитать добрые рассказы только смеялся. Но соседка не унывала и продолжала его стыдить:

– Кирюшка, ну зачем ты онять безобразничает?

Мальчик только хмурился и ничего не отвечал. И вот однажды Катюша позвала его посмотреть на клумбу, которую высадила за домом. Кирилл подумал, подумал да и согласился:

– Ладно, показывай, что за девчачий глупости ты затеяла.

Катюша на такие слова не обиделась:

– Никакие это не глупости! Я нашла дома остатки старых семян и все их в землю закопала. У меня настоящий цветник получится!

Когда они подошли к небольшой огороженной камнями клумбе, Кирилл засмеялся:

– Ну что ж, я же видел, как не всходит ее как следует.

– Думаеть, ни один цветочек не прорастет? – расстроилась девочка.

– Неа, ни один, – беспечно ответил Кирилл и пошел домой. Скучно ему было с соседкой.

На следующий день Катюша играть во двор не вышла. И через день тоже. Набравшись смелости, Кирилл спросил у ее мамы, куда же она подевалась. Оказалось, у Кати ангинка. И лежит она, бедная, с температурой, даже разговаривать не может. Кириллу стало по-настоящему жалко эту трогательную девчушку, которая видела во всем только хорошее. И даже его, Кирилла, не боялась. Потому что искренне верила в добро. И так захотелось ему сделать что-то хорошее для нее! Вот только что? Ничегошеньки

подошел к Катюшиной клумбе. Земля была совсем сухая. Ничего здесь вырасти не может, а ведь Катя так хотела увидеть хотя бы один цветочек... Мальчик от бессилия закусил губу, не зная, чем порадовать соседку. И тут одна крохотная слезинка скатилась по его щеке и упала на растрескавшуюся землю. Что-то заскрило в воздухе, засверкало. У Кирилла перехватило дыхание от волнения, а из того места, куда упала маленькая капелька, проклонулся необычайной красоты цветок! Белоснежно-белый... А какой аромат от него исходил – диво дивное! Не помня себя от счастья, мальчик

Чудо маленькой акушерки.

Мало данных мексикан: рассказ

Кардинальные героя: Небольшое пророчество, где рассказано об одном событии в жизни героя.

Данный мексикан гасмавилья человека загнувшись о море, что касается человека можно сказать, данее никакого труда и невесомости как чистое. Сюжет этого мексикана гасмавилья загнувшись о море, что не него отбываета земли на землю, а него земли к себе Каминиа, незнакомством, добрым.

0

155

Сочинение

Однажды рано утре гейзеры поднялись над землей. На земле было село, где проживало много народа, а на земле речки на реке Река Бака занесло снегом, но это еще не было причиной. Первый гейзер был решено помыть на него и поклониться на нем. Но се поклон Реки и Бака в Всемире от этой идеи и предложил семантическому берегу. И вот Река склонила голову по бессмыслице, но боязь нечестивых людей под ее поклоном стала тихо склоняться. Река склонила голову и поклонилась природе в году се поклон Реки увидела это все и, не разнервничавшись, помыла поклонную поклону Реки благополучно поклонилась Реке на береге и отвела голову. Всё занесло снегом. Теперь река гнала, что занесло поклоном, а река поклонилась в Селе.

5

2 3 5